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Slíbil jsem Ti důležité praktické podněty k procesu přijímání naší identity, jakou nám dal
Pán Ježíš. První a nejdůležitější krok nazývám

A) POZNÁNÍ pravdy.
Potřebujeme jasně vědět, jak to ve skutečnosti je:
a) získat biblické přesvědčení, kým je Ježíš, a
b) podle Božího slova se hluboce vnitřně ujistit, kým jsem já.
Stále měj na paměti, že

moje identita musí být v duchovní sféře odvozena od Ježíšovy identity.

(Poznamenávám, že mým cílem v Mostech k lidem není přímo teologický výklad. Spíš se tady
snažím být návodně praktický a přitom se pevně držím biblického základu.)

Někdy od svých čtrnácti let jsem se zpaměti učil kousíčky biblických pasáží; jednotlivé
„verše“, delší úseky, dokonce celé kapitoly a epištoly. V nejlepších dobách jsem uměl čtyři
nebo pět stovek „veršů“, i s odkazy, kde to v té Bibli najít. Tohle penzum biblického
materiálu se stalo velmi důležitým základem uzdravení mojí duše a uchopení mojí
identity. Poznání Pravdy Božího slova bylo jedním z prvních a podstatných kroků, jak Ježíš
rekonstruoval moji dávnou identitu zakomplexovaného koktavého kluka. Z Božího
slova jsem přišel na to, že mě Ježíš (i Bůh Otec!) miluje maximem svojí neomezené lásky.
K Jeho nekonečné lásce nelze nic přidat a z Jeho nekonečné lásky se nic nedá ubrat. Když
Pánu Ježíši oddaně sloužím, není to, ABY mě víc miloval, ale PROTOŽE jsem z Jeho lásky
nadšený, protože mě naplňuje. I když to následování Pána Ježíše někdy není úplně
snadné a pohodlné, vždycky stojí za to! Tohle poznání pravdy mi přineslo na jedné straně
úžasný pokoj a na druhé straně masivní motivaci být Mu stále blíž a sloužit Mu. Poznání
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Ježíše a Jeho lásky v psaném Slově naladilo moje vnitřní senzory, abych Ho postupně víc
a víc vnímal i v normálním běžném životě; abych i v obyčejných situacích rozeznával
Jeho blízkost a Jeho vedení.

Co můžeš úplně prakticky udělat pro tohle dvojí poznávání Pravdy? Tedy poznávání
intelektuální (či znalostní) a taky praktické − zkušenostní?
a) Pravidelně čti Boží Slovo (nebo aspoň poslouchej nahranou Bibli) a přemýšlej nad tím.
Jeden kamarád, který měl svoji hodnotu už docela dobře ujasněnou, mi řekl: „Červenou
pastelkou si v Bibli podtrhávám, kým je Ježíš, a oranžovou, kým jsem já v Něm. Učím se to
vztáhnout na sebe a za obojí Pánu Ježíši moc děkuji. Dělám to, bez ohledu na to, jak se právě
cítím, protože Boží slovo je pravda, bez ohledu na moje pocity…“ Tolik zkušenost věřícího
kamaráda.

Cesta k uchopení identity Ježíše a mojí identity je:
a) Pilně čti Boží slovo a rozjímej o něm.
b) Pravidelně se uč biblické pasáže zpaměti!
„Já mám špatnou paměť…“ slýchám často. Když se někdo rozhodne a dostatečně dlouho
vydrží, většinou přijde na svůj vlastní klíč, jak se to učení zpaměti dělá! Pak se Ti to zalíbí
a velmi Tě to obohatí. Pro začátek možná bude stačit 20 nebo 30 kratičkých odstavečků.
Řadu jich navrhuji tady ve svém povídání a některé jsou navíc i pod textem lekcí na webu.
Moc si přeji, aby se ty pasáže staly pokladem Tvého srdce, který Tě bude každodenně
doprovázet a formovat.

a) Čti Boží slovo a medituj nad ním.
b) Pravidelně se uč biblické pasáže zpaměti.
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c) Přečtené probírej se svým parťákem!
Když budete číst Boží slovo a učit se ty texty spolu, půjde vám to mnohem snáze a rychleji!
Povídejte si, co pro vás znamenají a jak vás ovlivňují. Za své objevy Pánu Ježíši taky
společně děkujte!

Poznání pravdy je prvním krokem na cestě uchopení úžasné Ježíšovy identity a současně
identity, kterou dal nám, když jsme Mu otevřeli svůj život a učinili ho Pánem.

Jde o poznání
− ve smyslu intelektuálním − že tu pravdu „znám“, umím ji „odříkat“, i
− ve smyslu zkušenosti, − že tu Pravdu Božího slova v životě s Ježíšem alespoň částečně
taky uskutečňuji, mám ji vyzkoušenou, prožitou.
A skvělým doplňkem bývají zkušenosti Tvého parťáka nebo zralejších křesťanů… Zkušenosti
ovšem vždycky ber jen jako doplněk! Měřítkem pravdy je pouze psané Boží slovo.

Pane Ježíši, z celého srdce Ti znovu děkuji za úžasné Boží slovo a současně za prožitky, které
dáváš těm, kdo Tvé slovo v poslušnosti uskutečňují…
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